


EL ESTUDIO 

 

EXPERIENCIA 

DIGITAL 

En la compra. 

En el trabajo. 

En la educación. 



LA PANDEMIA FUE UN 

ACELERADOR FORZADO 

DE NUESTRA VIDA 

DIGITAL 
 

SURGEN NUEVAS 

EXPECTATIVAS 

DIGITALES POR 

SATISFACER 

¡Las empresas e instituciones 

tendrán el desafío de desarrollar 

experiencias digitales de compra, 

trabajo y/o educación que 

satisfagan las nuevas expectativas 

que se han comenzado a generar! 



OBJETIVOS DEL ESTUDIO 

las nuevas 

expectativas y hábitos 

que se van a arraigar y 

conformarán la futura 

normalidad digital. 

DESCUBRIR 

los beneficios y 

problemas que las 

personas 

experimentaron con su 

vida digital en 

pandemia. 

IDENTIFICAR 

la experiencia digital 

de compra, trabajo y 

estudio que las 

personas han vivido en 

pandemia. 

COMPRENDER 



METODOLOGIA 

DEL ESTUDIO 

DESK 

RESEARCH 
Revisión bibliográfica y 

estudios públicos disponibles. 

ENCUESTAS 
2.144 encuestas en línea a 

personas de todas las ciudades 

capitales del país. 

ENTREVISTAS 
12 entrevistas individuales y 6 

minigrupos focales en línea a 

personas del país. 

Las personas encuestadas fueron personas entre 18 y 65 años, de los estratos socioeconómicos AB, C1a, C1b, C2, C3 y D. El margen de error de la muestra total es de 2,2%. El trabajo de 

campo se realizó durante los meses de agosto y septiembre de 2020. 



Hombre 
49% 
1.049 

Mujer 
51% 

N: 1.095 

18 a 29 años 
34% 

N: 731 

30 a 44 años 
31% 
658 

45 a 59 años 
28% 
604 

60 a 65 años 
7% 
151 

SEXO EDAD 

ABC1a C1b C2 C3 D 

7% 
N: 155 

8% 
 166 

14% 
296 

29% 
616 

43% 
912 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

Zona Norte 
15% 

N: 325 

Zona Centro 
15% 
316 

Zona Sur 
17% 
354 

RM 
54% 
1.148 

MACROZONA GEOGRÁFICA 

MUESTRA DE ENCUESTAS 

(ponderada) 



CLASES EN LÍNEA 



43% 

57% 

Sí ha participado en alguna
clase o curso online

No ha participado en alguna
clase o curso online

¿Ha tenido que participar como alumno en alguna clase o curso on-line de colegio, universidad o instituto producto de la 
pandemia del Coronavirus? 
Respuesta única.   Base: Total muestra de 2.144 casos 

PARTICIPACIÓN EN CLASES EN LÍNEA DURANTE LA 

PANDEMIA 



¿Ha tenido que participar como alumno en alguna clase o curso on-line de colegio, universidad o instituto producto de la 
pandemia del Coronavirus? 
Respuesta única    Base: Total muestra de 2.144 casos 

PARTICIPACIÓN EN CLASES EN LÍNEA DURANTE LA 

PANDEMIA 

43% 46% 
40% 

62% 

40% 
30% 

18% 

50% 50% 49% 43% 39% 39% 

89% 

52% 

Total Mujer Hombre 18 a 29
años

30 a 44
años

45 a 59
años

60 a 65
años

ABC1a C1b C2 C3 D Trabaja Estudia Otra
ocupación

Sí ha participado en alguna
clase o curso online



43% 

57% 

Sí había participado en alguna clase o
curso online

No había participado en alguna clase o
curso online

¿Antes de la pandemia del Coronavirus había participado alguna vez como alumno en alguna clase o curso on-line? 
Respuesta única 
Base: 998 que declaran haber tenido clases online producto de la pandemia 

PARTICIPACIÓN EN CLASES EN LÍNEA ANTES DE LA 

PANDEMIA 



¿Antes de la pandemia del Coronavirus había participado alguna vez como alumno en alguna clase o curso on-line? 
Respuesta única   -   Base: 998 que declaran haber tenido clases online producto de la pandemia 

PARTICIPACIÓN EN CLASES EN LÍNEA ANTES DE LA 

PANDEMIA 

43% 37% 
50% 

35% 
50% 47% 

77% 
67% 

58% 61% 

41% 
28% 

52% 

32% 38% 

Total Mujer Hombre 18 a 29
años

30 a 44
años

45 a 59
años

60 a 65
años

ABC1a C1b C2 C3 D Trabaja Estudia Otra
ocupación

Sí había participado en alguna clase o curso
online



12% 

21% 

67% 

Buena o Muy buena

Ni buena ni mala

Mala o Muy mala

En general, ¿Cómo evaluaría su experiencia reciente con las clases o cursos on-line en las que ha participado como alumno? 
Respuesta única   -   Base: 998 que declaran haber tenido clases online producto de la pandemia 

EVALUACIÓN DE LA EXPERIENCIA DE CLASES EN 

LÍNEA  



12% 11% 14% 
20% 

7% 3% 0% 3% 7% 10% 
15% 15% 

9% 

24% 

3% 

21% 25% 17% 

28% 

14% 
14% 18% 

20% 10% 

21% 

25% 22% 

15% 

36% 

16% 

67% 65% 69% 

52% 

79% 83% 82% 
77% 

83% 

69% 
60% 64% 

76% 

41% 

81% 

Total FemeninoMasculino 18 a 29
años

30 a 44
años

45 a 59
años

60 a 65
años

ABC1a C1b C2 C3 D Trabaja Estudia Otra
ocupación

Buena o Muy buena

Ni buena ni mala

Mala o Muy mala

En general, ¿Cómo evaluaría su experiencia reciente con las clases o cursos on-line en las que ha participado como alumno? 
Respuesta única   -   Base: 998 que declaran haber tenido clases online producto de la pandemia 

EVALUACIÓN DE LA EXPERIENCIA DE CLASES EN 

LÍNEA 


